Приложение 1

Вопросы теста по теме «Ветвление»

1. Дано предложение «Москва - столица России и Y<35». Оно является:

1) не высказыванием;

2) истинным высказыванием;

3) ложным высказыванием.

2. Какую логическую функцию определяет правило «...несколько высказываний истинно(a),если истинно хотя бы одно из них.»:

1) логическое умножение;

2) импликация;

3) логическое сложение.

3. При каких значениях логических переменных А, В, С логическое выражение (неА и (В или С)) будет истинным:

1) А = истина, В = ложь, С = ложь;

2) А = ложь, В = истина, С = ложь;

3) А = ложь, В = ложь, С = ложь.

4. Дано предложение «Федор Достоевский был в Омске или Х > 6.» Оно является:

1) не высказыванием;

2) истинным высказыванием;

3) ложным высказыванием.

5. Алгоритмический язык – это

1) графическое описание алгоритма;

2) алгоритм на языке программирования;

3) словесное описание алгоритма.

6. Блок-схема

1) помогает избежать синтаксических ошибок;

2) помогает располагать шаги алгоритма в нужном порядке;

3) указывает, каким ключевым словом обозначается каждый оператор.

7. Для печати в языке Бейсик используется оператор

1) INPUT;

2) REM;

3) PRINT.

8. Укажите верную запись оператора PRINT:

1) PRINT a;

2) PRINT a=6;

3) PRINT нет решения.
9. Переход на заданную строчку осуществляет оператор

1) INPUT;

2) IF … THEN … ELSE …;

3) GOTO.

10. Какое из описаний подходит к оператору IF:

1) осуществляет вывод;

2) производит запрос;

3) производит выбор ветви по условию.

11. Условие оператора IF на блок-схеме представляется с помощью

1) ромба;

2) прямоугольника;

3) параллелограмма.

12. Неполная форма ветвления – это

1) есть команды в ветви «Да» и есть команды в ветви «Нет»;

2) есть команды в ветви «Нет» и нет команд в ветви «Да»;

3) есть команды в ветви «Да» и нет команд в ветви «Нет».

13. Укажите правильную запись оператора IF в Бейсике:

1) IF A THEN B=A ELSE B=–A;

2) IF S=4 THEN PRINT C=6 ELSE PRINT C=C–4;

3) IF A >5 THEN D=A^2.

14. Укажите верную запись на Бейсике условия A>10 или B=3:

1) A>10 OR B=3;

2) A>10, B=3;
3) A>10 или B=3.
15. Укажите верную запись на Бейсике условия 2<X<10:

1) 2<X<10;

2) 2<X AND X<10;
3) X>2, X<10.
16. Пусть X=–3, Y=–5. Какое значение примет переменная Z в результате выполнения команды IF X>0 OR Y>0 THEN Z=X*Y ELSE Z=X–Y:

1) 2;

2) 15;
3) –8.
17. Пусть A=4, B=9. Что получится в результате выполнения команды IF A>+B THEN PRINT A+B ELSE PRINT A–B:

1) 13;

2) –-5;
3) 5.
18. Пусть Y=LOGX+3(X+8). Какие условия верны для его вычисления:
1) X+8>=0 AND X+3>=0;

2) X+8>0 AND X+3>0;

3) X+8>0 AND X+3>0 AND X+3<>1.










